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Exercice 1 : Calculer pUis simplifier les expressions suivantes :

1°) 4 -~ ~ + l
- 3 12 18

A= ---, B = (2\13- 5j c = (-l+V3i•
2+7
5 15

5 +1- -
6 5

2°) Résoudre dans IR

al ~xV3- 2V31 =V31 - 20~\ bl \f3(x+l) = x-l

Exercice II : On peut agrandir un jardin rectangulaire de deux façons différentes.lÀI1lS
lesdeùx cas les surfaces des agrandissements sont équivalentes. Le péri.métre du jardin
est 64m Le premier agrandissement est obtenu en augtnen1arit la longueur deSm sans
changer la largeur. Et le _second en augmentant la largeur de 3m sans changer la
longueur. Calculer les dimensions initiales du jardin. - ..


